



Milieuvereniging Land van Cuijk

-al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu-

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 28 november 2023

Aanwezig: Geert, Harrie, Jan, Sylvia en Theo (bestuursleden); Marcel en Willy (leden).

Afgemeld: Fons en Henk (leden).

Plaats: Gemeenschapshuis 'De Jachthoorn', St. Hubert.

1. Opening

Theo opent de vergadering om 20.15 uur.

2. Vaststellen agenda

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Opmerkingen over de notulen van 31 oktober 2023

a. Tekstueel

- Pagina 2 punt 7: op 27 november zijn de plannen m.b.t. de Kraaijenbergse Plassen niet aan de Telos-toets onderworpen, maar is er op de Tilburgse Universiteit grofmazig naar gekeken en gesproken over het eventueel toetsen van die plannen.

b. Inhoudelijk

- Pagina 2 punt 6: er is tijdens de veldtocht open gesproken met de wethouders, en een aantal suggesties gedaan die goed leken te vallen.

c. Actiepuntenlijst

Vrijwel alle punten zijn afgewerkt.

4. Financiën

Niets te melden.

5. Mededelingen

a. Post

Ontvangen post: 23089-23092

Verzonden post: 23029

b. Zwart/witboek

- In het *Land van Cuijk* zijn maar liefst 116 bedrijven die *harder stinken dan* de toegestane 19,4 odeur. De gemeente wil in ieder geval de 20 grootste stinkerds aanpakken, en is bezig met een plan van aanpak.

- In het overleg met de wethouders is gesproken over het *snoeien in het broedseizoen*. Dit leverde alleen een verduidelijking van het beleid op: degenen die snoeien moeten zelf nagaan of er geen vogels broeden(!).

- De avond over de omgevingsvisie van de gemeente was niet bepaald geslaagd: presentaties van wisselend niveau (van heel slecht tot best wel goed), en géén serieuze tegenwind tegen de plannen van het college.
- Op de plek van de betoncentrale in Boxmeer stond opeens een mobiele centrale, die een schip van lading voorzag. Later was de centrale weg, maar we zijn er niet gerust op dat hij ook weg blijft. We hebben aan de bel getrokken bij de gemeente, maar die onderneemt verder geen actie. De foto's die we genomen hebben zet Theo op onze site.
- De gemeente heeft het overzicht over de (verplichting tot) natuurcompensatie klaar. Ze gaat nu bekijken wat dit allemaal gaat kosten voor wat betreft controle, advies, aanpassingen, handhaving etc. Tevens gaat ze bekijken wie, wanneer en op welk moment verantwoordelijk is. Dit mondt uit in een collegevoorstel, dat naar inschatting in het tweede kwartaal van 2024 klaar is.
- Op 16 januari 2024 is er in Venhorst een achterbanbijeenkomst van Brabants Burgerplatform over uitdagingen in het civiel recht en kansen in het bestuursrecht.

6. Internationale diversiteitdag

De internationale **biodiversiteitdag** is op 22 mei. IVN De Maasvallei wil in het kader hiervan iets organiseren (heeft nog geen concrete plannen), en heeft gevraagd of we daar aan mee willen doen (samen met andere organisaties). Jan zal laten weten dat we dat doen.

7. Kraaijbergse Plassen

De stakeholdersbijeenkomst over Dommelsvoort/Kraaijbergse Plassen was zonde van de tijd die onze vertegenwoordigers er in gestoken hebben; het ging over (vooral) (benzine)motorboten en elektrische motorboten.

8. Veldtocht 2024

De eerste veldtocht van volgend jaar willen we op 7 of 14 juni organiseren. Jan vraagt de gemeente welke dag het beste uitkomt. In het najaar (september?) willen we samen met een afvaardiging van de ZLTO een veldtocht organiseren. Geert vraagt of en wanneer de ZLTO dit wil.

9. (Vervolg)overleg met ZLTO

Dit overleg wil nog niet zo vlotten. We willen sprekers uitnodigen, maar zijn het (nog) niet eens over wie. De gemeente wil bijspringen, en is bereid een avond te organiseren in de Schouwburg in Cuijk. Wellicht dat bepaalde sprekers eerder komen als ze door de gemeente worden uitgenodigd. Eventueel kunnen we deze avond Brabant breed maken, dus niet alleen beperken tot het Land van Cuijk.

10. Kandidaat-voorzitters

We zijn druk bezig met het polsen van kandidaten. Nog niemand heeft toegehaapt.

11. Bladgroen

Nog voor Kerstmis ligt er een dikke (36 pagina's!) Bladgroen bij onze leden.

12. Rondvraag

Theo: organiseren we weer een nieuwjaarsbijeenkomst? Dat doen we. We hebben 2 locaties op het oog, en denken aan woensdag 3 januari. Theo vraagt of we op deze datum bij deze locaties terecht kunnen.

13. Volgende vergadering

Deze is op 19 december, zelfde tijd en plaats.

14. Sluiting

Theo sluit de vergadering om 22.05 uur.

Agenda

Di 19 december	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 16 januari	20.00 uur	achterbanbijeenkomst	De Horst, Venhorst
Di 23 januari	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 20 februari	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn (eventuele actualisatie omgevingsvisie)
Di 19 maart	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Vr 5 april	19.30 uur	ledenvergadering	De Jachthoorn
Di 16 april	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 14 mei	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Wo 22 mei		internationale dag van de biodiversiteit	
Vr 7 of 14 juni	??	veldtocht	
Di 11 juni	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 9 juli	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn (of 2 juli?)
Di 3 september	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 1 oktober	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 29 oktober	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 26 november	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn
Di 17 december	20.00 uur	bestuursvergadering	De Jachthoorn

Jan Reijnen, secretaris